

Referat af bestyrelsesmødet 13.02.2024 kl. 19-20 online**Deltagere:** Kasper, Luisa, Julie, Helge, Christina, Tue, Ulf**Afbud:** Ingen

1.	Godkendelse af dagsorden og referat - valg af referent - valg af ordstyrer	Dagsorden og referat er godkendt. Referent: Ulf Ordstyrer: Christina
2.	Bestyrelsens punkt	Generalforsamling 22.2.2024 <ul style="list-style-type: none">• ingen indkomne forslag fra koret• Luisa sender endelig indkaldelse ud 15/2, inkl. bestyrelsens forslag til vedtægtsændringer samt regnskab og budget• Checke to-do listen Der kommer styr på det hele. Bestyrelsen mødes kl. 17.
3.	Indkomne forslag fra koret	Ingen
4.	Indkomne henvendelser fra eksterne Fx vedr. potentielle samarbejdsprojekter	Ansøgere til koret: Antoniette (S1) – aflægger prøve d. 22/2, i pausen Dzsenifer (S2/A1?) – do. Mette Wenzel (alt) – er inviteret til at deltage i 2 prøver Peter Milling (bas) – do.
5.	Økonomi -herunder fundraising Kontingentopkrævning	Intet nyt
6.	PR og rekruttering Fx nyt om hjemmeside, Facebook, PR-initiativer	Intet nyt
7.	Planlægning af koncerter og koncertprogrammer	<ul style="list-style-type: none">• status podier fra 1748 til post-påskekoncerter: Foreløbigt tilsagn fra Aksel Dahlerup; Ulf følger op med ham for en endelig bekræftelse straks efter vinterferien. Ulf henter podier d. 23. om eftermiddagen (han aftaler tidspunkt med Aksel) og bringer dem hjem til sig selv. Tue henter podierne hos Ulf d. 24. og kører dem ind til Ansgar. Efter koncerten i Ansgar kører Tue podierne hjem til sig selv og bringer dem til Faaborg d. 25. Ulf kører podierne retur til Odense/1748 d. 25. Der skal laves aftaler med de kormedlemmer, der kan hjælpe med at slæbe. Tidsplan til forprøve den 24/4 og 25/4 <ul style="list-style-type: none">• fra hvad tid skal vi reservere kirkerne (til podieopstilling mm):

		<p>Kl. 16:15.</p> <ul style="list-style-type: none"> • hvad tid er der opvarmning og forprøve for korsangere: Opvarmning kl. 17:15, forprøve kl. 17:30. • hvad tid er der forprøve med organist(er) – skal afklares
8.	<p>Forhold vedr. korleder (Fx ændringer af kontrakt, ønsker til brug af vikardækning, repertoire)</p>	<p>Korsangens Dag:</p> <ul style="list-style-type: none"> • tilmelding med oplysning om værker senest 1/3 • Bestyrelsen skal kende antal korsangere ved tilmelding Kasper laver en bruttoliste <p>VEDLIGEHOLDELSESPRØVER / STOPPRØVER:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Hvilken form vælger vi til sommer? Kasper foretrækker individuelle prøver, hvis et er muligt rent praktisk. Dette kan dog næppe nås i denne sæson. Der skal være stopprøver for hver stemmegruppe, med én stemmegruppe pr. år, startende i 2025 – forstået som individuelle prøver med alle sangere i en enkelt stemmegruppe. Således bliver der for den enkelte stemmegruppe 4 år mellem hver stopprøve. Men der skal også være stemmegruppetræning, startende i efterårssemesteret 2024, med det formål at arbejde med stemmegruppens klang i fællesskab. • økonomi, hvis Alice skal deltage? Følger • datoer for evt. stemmeprøver? Følger
9.	<p>Diverse opfølgning</p>	<p>Fra ref. 31/1: Tue snakker med Diana vedr. Faaborg Kirke</p> <ul style="list-style-type: none"> • Jan Erik/Rasmus Tofte-Hansen Punktet kan ikke nås i dag!
10	<p>Punkter til dagsorden til næste møde</p>	
11.	<p>Referent til næste møde</p>	
12	<p>Evt.</p>	
13	<p>Opfølgning fra møder, der skal formidles til Kasper</p>	